Obavijest o izboru agencija od strane Povjerenstva za organizaciju višednevne  izvanučioničke nastave prema ponudi br. 1/2024

Crna Gora, Albanija, Makedonija, Grčka
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk119066466]Nakon javnog otvaranja ponuda br. 1/2024, 19. ožujka 2024. godine u 11:00 sati, Povjerenstvo je utvrdilo da su pristigle ponude turističkih agencija: „LIFETIME TRAVEL j.d.o.o.“ iz Drniša;  „PERLA SVJETSKA PUTOVANJA“ iz Imotskog i „KVARNER EXPRESS INTERNATIONAL SPLIT“ iz Splita. Sve tri ponude ispunjavaju uvjete propisane Javnim pozivom. 
Pozivaju se agencije da prezentiraju svoje programe višednevne izvanučioničke nastave u Crna Gora, Albanija, Makedonija, Grčka na roditeljskom sastanku koji će se održati 26. ožujka 2024.g. s početkom u 11:00 sati u prostorijama Srednje škole Tina Ujevića u Vrgorcu. Vrijeme prezentacije svake agencije ograničeno je na 10 minuta, a agencije će prezentirati svoje ponude abecednim redom:
1. KVARNER EXPRESS INTERNATIONAL SPLIT
2. LIFETIME TRAVEL j.d.o.o.
3. PERLA SVJETSKA PUTOVANJA
Ukoliko netko od predstavnika agencije ne dođe u dogovorenom terminu, njihove ponude prezentirat će učitelj voditelj, odnosno razrednici trećih razreda (po rasporedu koji je dogovoren).
Nakon prezentacije ponuda svih triju agencija roditelji će tajnim glasovanjem izabrati agenciju za realizaciju višednevne izvanučioničke nastave. Povjerenstvo će odmah  izbrojiti listiće i o rezultatima izvijestiti predstavnike agencija. 
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