REPUBLIKA HRVATSKA
SREDNJA ŠKOLA TINA UJEVIĆA 
Matice hrvatske 8, 21276 Vrgorac
Klasa: 112-02/22-01/01
Ur.broj:  2195-217-01-22-01  
Vrgorac, 08.03.2022.g.                                                                              

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18,98/19, 64/20), Zakona o radu ( NN 93/14, 127/17, 98/19 ), Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Ravnatelj Srednje škole Tina Ujevića raspisuje natječaje za radno mjesto:

1. Nastavnik BIOLOGIJE- 1 izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme ( 18 sati tjedno, 10 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada), zamjena 

  Mjesto rada: Srednja škola Tina Ujevića u Vrgorcu 


Sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova ( NN br.82/08. i 69/17. ) na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i ženske osobe.

· UVJETI ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA : 
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, kandidati moraju ispuniti i posebne uvjete propisane člankom 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18,98/19, 64/20)
Posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi za osobe koje sudjeluju u odgojno- obrazovnom radu s učenicima jesu poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnog rada, odgovarajuću vrstu i razinu obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljenje za obavljanje odgojno-obrazovnog rada.
·  Potrebna vrsta i razina obrazovanja: (članak 105. stavak 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ) je završen diplomski sveučilišni studij odgovarajuće vrste ili diplomski specijalistički stručni studij odgovarajuće vrste i potrebne pedagoške kompetencije.
· Uvjeti stručne spreme za radno mjesto nastavnika biologije propisani su člankom 2., red. br.21. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško- psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu ( NN br. 1/96 i 80/99 ).
Radni odnos u školskoj ustanovi ne može zasnovati osoba za koju postoje zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uz prijavu na natječaj u kojoj moraju navesti osobne podatke ( osobno ime, adresa stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, e-mail adresa i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje ) kandidati su dužni priložiti : 
1. životopis
2. diploma, odnosno dokaz o odgovarajućoj vrsti i stupnju obrazovanja
3. dokaz o državljanstvu
4. uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od mjesec dana od dana raspisivanja natječaja
5. elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu
6. dokumentaciju kojom dokazuju pravo prednosti pri zapošljavanju ako se na to pravo poziva u prijavi.

Prilozi odnosno isprave koje su kandidati dužni priložiti uz prijavu na natječaj prilažu se u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat je prije sklapanja ugovora o radu dužan predočiti izvornike.

Kandidati koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN121/2017), uz prijavu na oglas dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta , priložiti i dokaze propisane člankom 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN121/2017), a koji su objavljeni na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//MHB%20MEDVED/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

[bookmark: _GoBack]Na mrežnim stranicama škole http://ss-tujevic-vrgorac.skole.hr  će biti objavljen način procjene odnosno testiranja kandidata te pravni i drugi izvori za pripremu kandidata najkasnije do isteka roka za podnošenje prijava. Kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja obvezni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika (http://ss-tujevic-vrgorac.skole.hr/upload/ss-tujevic-vrgorac/images/static3/1030/attachment/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_zaposljavanja_te_vrednovanju_kandidata.doc). Kandidati koji ne pristupe procjeni smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj.
Nepravovremene i nepotpune prijave kao i prijave koje nisu dostavljene na propisan način neće se razmatrati.

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe ( EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podatka (Narodne novine, broj 42/18).

Rok za podnošenje prijave na natječaj je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.
Kandidati će o rezultatima natječaja biti obavješteni putem mrežnih stranica Škole najkasnije u roku od petnaest dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom. U slučaju iz članka 23. stavka 4. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, kandidati će biti obaviješteni pisanom preporučenom poštanskom pošiljkom s povratnicom. 
Natječaj vrijedi od 08.03.2022.g. do 16.03.2022.g.
Zamolbe se primaju neposredno ili  poštom na adresu:
 Srednja škola Tina Ujevića
 Matice hrvatske 8
 21276 Vrgorac 
- s naznakom „za natječaj –  Nastavnik biologije“                               

                                                                                                                        Ravnatelj:
                                                                                                                        Drago Mihaljević, prof.	
